



За получение взятки возбуждено уголовное дело в отношении врача ЦРБ Урус-Мартановского района

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении врача ЦРБ Урус-Мартановского района по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290, ч.1 ст.292 УК РФ (получение взятки, служебный подлог).

По данным следствия, к врачу ЦРБ Урус-Мартановского района обратился студент с просьбой выдать ему медицинскую справку о временной нетрудоспособности, при этом молодой человек не имел какого-либо заболевания. Подозреваемый согласился выдать справку с ложными сведениями о заболевании, но за оформление и выдачу документа потребовал от студента взятку в размере 3 тыс.100 рублей.

При получении взятки и передаче студенту медицинской справки с ложным диагнозом врач был задержан на месте преступления сотрудниками правоохранительных органов в рамках проводимого оперативного мероприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/939635>